
KAWASAKI NINJA 1000 SX / TOURER 2020 -->
NO KAT

00.73.K.054.C1

- Monta sia coi silenziatori MIVV che con lo scarico originale

- It fits both MIVV and genuine silencer

A

A

D

B

C

C

B D

E

F

E

F

11

10 x 612

13

9 x 6

8 x 8
1

2

3

4

5

6

7

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Collettore #1 / Down pipe #1 9773K045C1A 1

2 Collettore #2 / Down pipe #2 9773K045C1B 1

3 Collettore #3 / Down pipe #3 9773K045C1C 1

4 Collettore #4 / Down pipe #4 9773K045C1D 1

5 Tubo di raccordo 2-1 / Link pipe 2-1 9773K045C1E 1

6 Tubo di raccordo 2-1 / Link pipe 2-1 9773K045C1F 1

7 Tubo di raccordo / Link pipe 9773K054C1G 1

8 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 8

9 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 6

10 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 6

11 Vite M10x60 / Screw M10x60 50.73.135.1 1

12 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.330.1 1

13 Dado M10 flangiato / Flanged nut M10 50.73.332.1 1

TELAIO / FRAME


